

二〇二二年六月廿四日

北海資深委員

林美容（慈瑤）

圓滿菩薩人生

• 二零二二年六月廿
四日，馬來西亞檳
城北海資深委員林
美容（慈瑋），因
癌症輕安自在走完
最後的人生。



攝影者：林俊業（本旭）



証於二零零零五年。

林美容（慈瑤）受

攝影者：顏文煌



網頁資料庫畫面

始與慈濟結緣。

開幕的活動，而開

檳城慈濟洗腎中心

一九九零年代，因



攝影者：謝欣芳

● 往後的靜思人文、
環保等，都能一步
一腳印的看到林美
容與同修李文權（
濟璟）的身影。

• 即使在幾年前得知
患上癌症，她更加
把握有限的生命，
持續拓展無量菩薩
道。



攝影者：王明麗（慮菁）



● 二零二零年新冠狀
肺炎期間，醫療物
資匱乏期間，林美

攝影者：林俊業（本旭）

容患病期間，毅然
發揮她的專業及承
擔，趕制一套套的
防護衣，送給醫護
前線人員使用。



攝影者：林俊業（本旭）



● 志工們秉持法親情
, 一直共同陪伴,

攝影者：謝欣芳



攝影者：黃樹韻（慮茗）

● 尤其是在最後幾個
星期不間斷的陪伴



攝影者：蘇振貴（惟貫）

十三位法親出席。

別式，共有一百一

在六月廿六日的告



攝影者：林思源

真摯的祝福。

然不捨，但都獻上

（包括線上）。雖

● 六月卅日是林美容
老菩薩的頭七，是
她陽曆的生日，亦
是農曆的生日。

● 李文權在子女的陪
伴下前往北海靜思
書軒捐獻馬幣一萬
元於慈濟基金會，
幫助有需要的人。

● 左三：林文權



攝影者：邱毓榮（慈覓）

慈濟因緣

● 在檳城洗腎中心成
立的第一天，在謝
麗華師姊的邀約去
參訪洗腎中心，那
時她發現到這個是
她要找的慈善團體



攝影者：林俊業（本旭）

● 之後時常跟隨宋文
家（濟暉）師兄去
承擔人文展。在第
一次的人文展中，
當天抽了一張靜思
語《做中學，學中



攝影者：林俊業（本旭）



攝影者：蘇振貴（惟貫）

覺》
容的心更堅定，一
切都要在做中覺悟
與學習。



在慈濟裏學習到很
多東西都不需要花
費太多的金錢，比
如花道、茶道、拼
布等等。

攝影者：蘇振貴（惟貫）



● 早期的見習培訓都
是在1926客棧，從
早上至到晚上十二
點。

攝影者：林俊業（本旭）

● 共修時也會在師兄
師姊的家進行，偶
爾也會去到路途遙
遠的吉蘭丹法親家
' 但都樂在其中。

默默耕耘
环保



● 當時宋文家是林美容的第一位組長。
林美容在師兄的帶領下挨家挨戶去收回收物，推廣環保

攝影者：林俊業（本旭）



攝影者：謝欣芳

• 意識，而詩布朗再
也成爲北海第一個
環保點，進而升級
爲環保教育站。



由於多年的耕耘，
環保點的空間早已
不敷使用，加上年



如眾樂樂，依然捨

● 事漸老，獨樂樂不



菩提林立的
出裁縫店，
改建成
教育站

攝影者：林俊業（本旭）

訪視與值班

● 訪視讓林美容看到
了的生命無常，知
苦惜福。林美容喜
歡到靜思書軒當志
工，因為可以接待
各個不同的大眾。



攝影者：王明麗（慮菁）

● 記得有一次，一位
因為婚變而想要尋
死的女士，經過開
導下想開了，救了
她一命。當時那位
女士還有一個六個
月大的寶寶，林美
容認為這也是在行
善。

承擔人文真善美



承擔真善美。

，從零開始學習，

林美容不畏年紀大

攝影者：洪肇民（惟充）

菩薩人間



攝影者：王明麗（慮菁）

● 猶記得林美容生前
曾經說過：要生生
世世跟著 證嚴上人



攝影者：王明麗（慮菁）

● 這一世也要做慈濟
做到最後一口氣。
她也的的確確為後
代留下菩薩道典範
'圓滿菩薩人生。

恭祝上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

執行長郭濟緣

北海支會

負責人黃慈欽

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮